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Tisková zpráva 
 

Benefiční večer pro Jizerské hory  
 

Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor, která každoročně rozděluje v průměru tři 

čtvrtě milionu korun, pořádá letos už čtvrtý Benefiční večer pro Jizerské hory. Výtěžek 

rozdělí základním školám v Libereckém kraji na podporu ekologické výchovy dětí. Hvězdou 

letošního Večera pro Jizerské hory bude herec Bořivoj Navrátil, diváci se mohou těšit na 

povídání a písně o horách „kolem nás i v nás“. Večer proběhne 5. 12. v 18 hod. 

v Experimentálním studiu v Lidových sadech v Liberci. Už v této chvíli shromáždila Nadace 

na sponzorských darech od firem zhruba čtvrt milionu korun, účet je však stále otevřený. 

Školy tak letos dosáhnou na zatím nejvyšší sumu peněz ve čtyřleté historii tohoto zvláštního 

grantového programu.   

„Začátky grantového programu „Ekologická výchova“ byly úsměvné. Školy neuměly podat 

žádost a neměly dostatek nápadů, takže jsme první rok rozdělili jen šest tisíc korun (!), 

zatímco na ostatní grantové programy jsme dávali asi půl milionu. Tehdy si dvě školy ve 

Frýdlantském výběžku nakoupily květináče a lopatky, aby děti mohly pečovat o studánku. 

Vloni už získalo jedenáct žadatelů celkem sto tisíc korun. Letos nabídneme školám zhruba 

čtvrt milionu a bude jen na nich, kolik dokáží získat.   

Hned tři úspěšní žadatelé z loňska uspěli s projektem nějaké podoby školní ekologické 

zahrady – to je dobrý nápad, srovnáme-li to s tradičním pojetím předmětu „pěstitelské 

práce“. Hodně podporujeme také  výstavbu různých typů naučných stezek – ať už přímo 



v Jizerských horách, anebo v bezprostředním okolí školy. Peníze však mohou získat i 

pedagogové, kteří si chtějí doplnit vzdělání v oblasti ekologické výchovy, nebo i jiné 

organizace než školy, například skauti, pokud přijdou s nějakým zajímavým programem pro 

děti.  

Hlavním smyslem této každoroční akce je vlastně šířit v celém našem regionu pocit 

spoluzodpovědnosti za krajinu, ve které žijeme, a to nejen mezi dětmi – vždyť peníze na 

ekologickou výchovu získáváme od místních firem. To znamená, že najdeme firmy s určitou 

firemní kulturou, kterým připadá důležitá krajina, v níž žijeme, a jsou ochotny vložit své 

prostředky do dětí, které tady jednou budou žít a tu krajinu utvářet. 
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